

सार-समाचार

चारा डिपो खोलने की प्रशासनिक स्वीकृति

जालोर, (कास)। जिला कलैक्टर निशांत जैन ने लघु एवं सीमांत कृषकों को अनुदानित दरों पर चारा उपलब्ध करवाने के लिए आहोद व तडवा ग्राम पंचायत में चारा डिपो खोलने की प्रशासनिक स्वीकृति जारी की है। जिला कलैक्टर निशांत जैन ने बताया कि आपदा प्रबंधन एवं नागरिक सुरक्षा विभाग जयपुर के निर्देशानुसार अभाव संवत् 2078 में अभावग्रस्त घोषित क्षेत्रों में लघु एवं सीमांत कृषकों को अनुदानित दर पर उपलब्ध करवाने के उद्देश्य से आहोद ग्राम पंचायत एवं तडवा ग्राम पंचायत में चारा डिपो खोलने की प्रशासनिक स्वीकृति जारी की गई है। उन्होंने बताया कि प्रशासनिक स्वीकृति के तहत चारा डिपो स्वीकृति किये जाने की दिनांक से अभाव अवधि तक प्रभावी होगा। यह लाभ केवल लघु एवं सीमांत कृषकों को दिया जायेगा। पशुओं की संख्या का आंकलन पशु गणना पर आधारित तथा संगत होना चाहिए। चारा डिपो पर केवल लघु एवं सीमांत कृषकों को उनके द्वारा संचालित पशुओं के अनुपात में चारा उपलब्ध कराया जायेगा। चारा डिपो संचालित करने वाली संस्था को चारा परिवहन अनुदान लघु एवं सीमांत कृषकों को वितरित किये जाने वाले चारे पर ही उपलब्ध होगा। 50किमी से अधिक की दूरी से किये गये चारा परिवहन पर ही अनुदान देय होगा। आपदा प्रबंधन सहायता एवं नागरिक सुरक्षा विभाग द्वारा जारी चारा परिवहन की दरों के अनुसार चारा परिवहन अनुदान देय होगा। जिन लघु एवं सीमांत कृषकों द्वारा पशुओं को पशु शिविर में छोड़ दिया गया है उन्हें चारा अनुदान देय नहीं होगा। चारा परिवहन अनुदान, स्वीकृति दिनांक से अभाव अवधि 31 जुलाई, 2022 तक परिवहन एवं वितरित किये चारे पर ही देय होगा।

मनरेगा कार्मिकों को सरपंचों का समर्थन

सायला, (निस)। महात्मा गांधी नरगा संविदा कार्मिक संघ ब्लॉक सायला का अनिश्चितकालिन धरना प्रदर्शन 16वें दिन गुरुवार को भी पंचायत समिति मुख्यालय पर अनवरत जारी रहा। इस मौके सरपंच संघ के ब्लॉक अध्यक्ष भंवरसिंह बालावत ने धरनास्थल पर आकर संविदाकार्मिकों को लिखित में नैतिक समर्थन दिया और कहा कि अगर सरकार आपकी मांग 23 मई तक नहीं मानती है तो सरपंच संघ भी सरकारी योजनाओं का बहिष्कार करेगा। साथ ही संविदाकार्मिकों के जायज मांगों पर सरकार को जल्दी से अमल करने की अपील की। वहीं पंचायत सहायक संघ के जिलाध्यक्ष अमरदास वैष्णव ने भी संघ द्वारा नैतिक समर्थन दिया। संघ के ब्लॉक अध्यक्ष यात करने ने बताया कि नरगा कार्मिक संघ में सरकार के प्रति काफी रोष व्याप्त है। जब तक पंचायतीराज एलडीसी भर्ती 2013 का कलेंडर जारी नहीं होता धरना जारी रहेगा। इस दौरान सरपंच संघ की ओर से हंजाराम, हनुमानराम देवु, हमीराम देवासी, मनरेगा कार्मिक मोटसिंह, राजुखान, महेंद्र कुमार, दिनेश कुमार, रमेश राव, डायाराम, चेनाराम, दलाराम, भंवरसिंह, पुरुषोत्तम परिहार आदि मौजूद रहे।

सिवाना में क्षतिग्रस्त सड़क से डर

सिवाना, (निस)। सिवाना से मोकलसर मुख्य मार्ग 325 नेशनल हाईवे पर लंबे समय से एक बड़ा गड्ढा हादसे को हर समय न्योता दे रहा है। छोटे गड्ढे ने मुख्य मार्ग पर बड़े गड्ढे का रूप धारण कर लिया है। उसके बावजूद भी स्थानीय प्रशासन की उदासीनता के चलते गड्ढे की सुध नहीं ली जा रही है। उक्त मुख्य मार्ग से सुबह से देर रात तक छोटे बड़े सैकड़ों की तादाद में वाहनों का आवागमन होता रहता है। उसके बावजूद भी उक्त गहरे गड्ढे की प्रशासन द्वारा अन्देखी की जा रही है। उक्त मुख्य मार्ग का बना गड्ढा कभी भी बड़े हादसे का पर्याय बन सकता है। उक्त मुख्य मार्ग से प्रशासनिक अधिकारियों व जन प्रतिनिधियों का आवागमन होता रहता है। इसके बावजूद भी गड्ढे की अन्देखी की जा रही है। रात्रि के समय वाहन चालकों के लिए उक्त गड्ढा हर समय हादसे को न्योता देता नजर आ रहा है। उक्त मुख्य मार्ग से छोटे बड़े भारी वाहनों का आवागमन होता रहता है। उसके बावजूद भी गड्ढे की सुध नहीं लिए जाने के कारण वाहन चालकों को भारी दुविधाओं से रूबरू होना पड़ रहा है।

समस्त मुस्लिम समाज ने ज्ञापन दिया

पाली, (नि.सं.)। मोहम्मद इब्राहिम वल्द अब्दुल गफूर उम्र 70 वर्ष, निवासा छीगों की झाल, बड़ी ब्रह्मपुरी के बाहर पाली के हत्यारों को गिरफ्तार करने की मांग को लेकर समस्त मुस्लिम समाज द्वारा एक ज्ञापन मुख्यमंत्री के नाम जिला कलेक्टर को सौंपा गया। बताया गया कि मोहम्मद इब्राहिम दिनांक 11.05.2022 को एक रिश्तेदार के यहां सामाजिक कार्यक्रम में भाग लेते हुए देवगढ़ गये थे, उसी रात शाम को मोहम्मद इब्राहिम के पुत्र मोहम्मद सलीम द्वारा अपने पिता की एक गुमशुदगी रिपोर्ट भी दर्ज कराई गई। 15.05.2022 रविवार को देवगढ़ के पास दोलपुरा गांव के जंगल में इब्राहिम की बेरहमी से हत्या किया हुआ शव मिला, जिससे पूरे मुस्लिम समाज में आक्रोश फैला हुआ है, जिससे मुस्लिम समाज ने जल्द से जल्द हत्यारों को पकड़ने की मांग की, यदि तुरंत प्रभाव से कार्यवाही नहीं होती है तो मुस्लिम समाज उग्र आन्दोलन करेगा। इस मौके पर हाजी मोहम्मद युसुफ, हाजी गुलाम रसूल, इस्माईल भाई, युसुफ चक्की वाला, छीपा समाज सदर सलीम सागर, मोहम्मद साकिर, मुस्लिम समाज सदर हाकिम भाई, हाजी मेहबूब दी, मोहम्मद यासिन, सदीक एफ.के., यासिन सी.के.एच., जाकिर हासम बा, मोहम्मद आसिफ, मोहम्मद उमर, हसन भाटी आदि मौजूद रहे।

सुंधा माता धर्मशाला में सम्मेलन 22 से

जालोर, (कास)। निकटवर्ती अखिल भारतीय रावणा राजपूत सेवा संस्थान सुंधा माता धर्मशाला के वार्षिक सम्मेलन का आयोजन 22 व 23 मई को होगा। जिलाध्यक्ष राजू सिंह राजपुरा व सुंधा पर्वत धर्मशाला के अध्यक्ष एवं कार्यक्रम संयोजक संयोजक बागसिंह देवडा ने बताया कि दो दिवसीय कार्यक्रम में 22 मई को रात्रि में भव्य भजन संघ्या होगी। जिसमें कलाकार जसोल के ओम प्रजापत व लक्ष्मी खंडेलवाल सुंदर भजनों की प्रस्तुति करेंगे। कार्यक्रम का संचालन राष्ट्रीय उद्योपक संतोष सिंह धांधल करेंगे। उन्होंने बताया कि 23 मई को भामाशाह और अतिथियों का सम्मान होगा। तत्पश्चात महा प्रसादी का आयोजन होगा। दोनों नेताओं ने समाज बंधुओं से ज्यादा से ज्यादा संख्या में आने की अपील की है।

समाज सेवा शिविर प्रारम्भ

जालोर, (कास)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय शहरी जालोर में अध्ययनरत ग्यारहवीं कक्षा के छात्र-छात्राओं का 15 दिवसीय समाज सेवा शिविर प्रधानाचार्य खीमसिंह राठौड़ के मुख्य आतिथ्य में प्रारम्भ हुआ। राष्ट्रीय सेवा योजना के कार्यक्रम अधिकारी झालाराम चौधरी ने बताया कि शिविर में सर्वे कार्य, जनकल्याणकारी योजना का प्रचार-प्रसार, श्रमदान व सामाजिक सेवा कार्य किये जायेंगे। उन्होंने बताया कि शुकुरा को जयनारायण परिहार ने प्राथमिक चिकित्सा तथा अम्बिका प्रसाद तिवारी ने सरकारी योजनाओं के संबंध में जानकारी दी। इस अवसर पर राजेन्द्र सिंह कावावत, बाबुसिंह राठौड़ सहित छात्र-छात्राएँ उपस्थित थे।

स्टेट ओपन के प्रवेश पत्र वितरण शुरू

जालोर, (कास)। राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय शहरी जालोर से पंजीकृत राजस्थान स्टेट ओपन स्कूल परीक्षा-2022 के माध्यमिक एवं उच्च माध्यमिक परीक्षार्थियों का प्रवेश पत्र वितरण 20 मई से किया जायेगा। संदर्भ केन्द्र के परीक्षा प्रभारी अम्बिका प्रसाद तिवारी ने बताया कि कार्यदिवस में प्रातः 9 बजे से दोपहर 12 बजे तक विद्यालय में प्रवेश पत्र वितरण किया जायेगा। राजस्थान स्टेट ओपन की माध्यमिक तथा उच्च माध्यमिक परीक्षा 25 मई से प्रारंभ होगी।

बाल कल्याण अधिकारी ने कार्रवाई की

रेवदर, (निस)। बाल कल्याण अधिकारी ने गुरुवार को मिठाई की दुकान पर 13 वर्षीय नाबालिग बालक को कार्य करते पाये जाने पर दस्तयाव किया। मिठाई की दुकान से बाल कल्याण अधिकारी दिनेश कुदर ने भरत कुमार पुत्र रगुनाथ उम्र 13 साल जाति कोली निवासी बाइका कार्य करते हुए पकड़ा। रेवदर कस्बे के मुख्य बस स्टेशन पर स्थित सत्य नाव्यण मिथण को दुकान पर कार्यवाही को अंजाम दिया। बाल कल्याण अधिकारी दिनेश कुदर ने बताया की दुकानों पर नाबालिग द्वारा कटाया जा रहा था कार्य, सूचना पर मौके पहुंचे।

एमनेस्टी योजना लागू

जोधपुर, (कास)। जोधपुर शहर में बिजली चोरी एवं दुरुपयोग के मामले में कई उपयोक्तानों ने लंबे समय तक राशि जमा नहीं करवाई है। डिस्कॉम अब ऐसे मामलों का निस्तारण करने जा रहा है। इसके लिए एमनेस्टी स्कीम लागू की है। जिसमें कुछ छूट उपयोक्तानों को दी जाएगी। प्रबंध निदेशक प्रमोद टाक ने बताया कि यह योजना 31 दिसंबर तक भरे गए सतर्कता जांच प्रतिवेदनों पर 1 अप्रैल से लागू हो गई है।

लोगों की समस्याएं सुनी, समाधान के निर्देश दिए

जोधपुर, (कास)। जोधपुर में अपर जिला कलैक्टर प्रथम मदनलाल नेहरा ने गुरुवार को कलेक्टर सभागार में जिला स्तरीय जनसुनवाई की और जन समस्याओं को सुना। जनसुनवाई में कुल 18 परिवार प्राप्त हुए जिनमें से 11 नगर निगम उत्तर से संबंधित थे, वहीं अन्य परिवार पुलिस, नगर निगम दक्षिण, उपखण्डों से संबंधित थे। अपर जिला कलेक्टर ने सभी परिवारों का संज्ञान लेते हुए संबंधित को उनके त्वरित निस्तारण के लिए आवश्यक कार्यवाही के निर्देश दिए और कहा कि हर मामले का समयबद्ध समाधान सुनिश्चित करें।

झालावाड़ की दिव्यांग रामकन्या को राहत मिली

झालावाड़ जिले की दिव्यांग रामकन्या के लिए जोधपुर की जन सुनवाई इस करर वरदान बनी कि जिनदगी भर का सुकून देने वाली अनेक योजनाओं से उसे हाथों-हाथ जोड़ने की कार्यवाही हुई। इस जनसुनवाई में वह आयी तो थी केवल एक काम से, और मिल गया बहुत कुछ। हुआ यूं कि परिवारी रामकन्या के दिव्यांग प्रमाण पत्र के आवेदन पर संज्ञान लेने पर अधिकारियों को ज्ञात हुआ कि वह मूलतः झालावाड़ निवासी है और परिवरक्तता है। इस पर अपर जिला कलेक्टर ने सर्वप्रथम सूचना प्रौद्योगिकी एवं संचार विभाग के अधिकारियों को निर्देशित किया कि वे रामकन्या के आधार कार्ड में वॉलिट परिवर्तन करवाना सुनिश्चित कराएं। जनसुनवाई कर रहे एडीएम नेहरा ने सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता विभाग के उप निदेशक अनिल व्यास को निर्देशित किया कि वे रामकन्या को परिवरक्तता पेंशन व पालनहार योजना से जोड़ें। साथ ही उन्होंने मुख्य चिकित्सा



जोधपुर में अपर जिला कलैक्टर प्रथम मदनलाल नेहरा ने कलेक्टरों में जिला स्तरीय जनसुनवाई की।

एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. बलवंत मंडा को निर्देशित किया कि वह रामकन्या के आधार कार्ड अपडेट होते ही उसे दिव्यांग प्रमाण पत्र उपलब्ध कराएं। इस प्रकार इस जनसुनवाई ने रामकन्या के लिए स्वावलम्बन और सम्मानजनक जिन्दगी के कई नवीन द्वार खोल दिए हैं। एडीएम द्वितीय राजेन्द्र डांगा व संबंधित विभागों के जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

उत्कर्ष : उपनिरीक्षक की साक्षात्कार कार्यशाला आज से

जोधपुर, (कास)। उत्कर्ष क्लासेस द्वारा 20 से 26 मई तक आयोजित राजस्थान पुलिस उपनिरीक्षक मांक इंटरव्यू की सात दिवसीय विशेष कार्यशाला का शुभारंभ शुकुरा को डॉ. सम्पूर्णानंद मेडिकल कॉलेज के ऑडिटरियम में प्रातः 9 बजे किया जाएगा। इस सात दिवसीय कार्यशाला में लिखित परीक्षा एवं शारीरिक दक्षता का पड़ाव पार कर चुके तथा राजस्थान पुलिस में उप निरीक्षक के पद पर चयनित होने का सपना संजोए अभ्यर्थियों का साक्षात्कार से संबंधित विभिन्न सूक्ष्म पहलुओं तथा विषयों पर विख्यात एवं अनुभवी प्रेरक वक्ताओं और विषय विशेषज्ञों के नेतृत्व में पथ प्रदर्शन किया जाएगा।

उत्कर्ष क्लासेस के संस्थापक एवं निदेशक डॉ. निर्मल गहलोत ने बताया कि राजस्थान पुलिस उप निरीक्षक हेतु सात दिवसीय कार्यशाला के पहले दिन प्रातः 9 बजे से सायं 8 बजे तक के सत्र को विभिन्न चरणों में विभाजित किया गया है, जिसके तहत प्रथम चरण में प्रवेश प्रक्रिया के उपरंत प्रतिभागियों का परस्पर परिचय व अनौपचारिक वार्तालाप तथा प्रमुख सूचनाओं का आदान-प्रदान होगा। इसके पश्चात प्रातः 10 से 12 बजे के बीच साक्षात्कार विशेषज्ञों, शिक्षाविदों व प्रशासनिक अधिकारियों द्वारा कार्यशाला का

बांडी नदी में जीप पलटी

पाली, (नि.सं.)। पाली शहर की बांडी नदी की रपट पर गुरुवार दोपहर करीब 3 बजे एक जीप सवारियों से भरी निकल रही थी। अचानक बलैस बिगडने से जीप नदी की रपट में जा गिरी। हादसे में कोई भी हातहत नहीं हुआ। इस दौरान निकल रहे लोगों ने पलटी हुई जीप में से लोगों को बाहर निकाला।

75 कि.मी. की प्रदक्षिणा यात्रा

जोधपुर, (कास)। आजादी के अमृत महोत्सव के उपलक्ष में क्रीड़ा भारती की ओर से भारत प्रदक्षिणा कार्यक्रम आयोजित किया जा रहा है। 22 मई को होने वाले इस कार्यक्रम में एक साथ देश में 220 से अधिक स्थानों पर 75 किमी की यात्रा 75 बाइक के जरिए करेंगे। जोधपुर प्रांत संयोजक डॉ कमल जाँड़ ने प्रांत वार्ता में बताया कि जोधपुर से नानडोल से पाली, जोधपुर से खेड़ा, नागौर से डीडवना और सीकर तक यात्रा निकलेगी।

मिनी ट्रक ने कॉलेज छात्रों को टक्कर मारी, एक की मौत

जोधपुर, (कास)। जोधपुर शहर के रतानाडा पुलिस थाना क्षेत्र में सर्किट हाउस रोड पर एक हैण्ड्रीक्राफ्ट शो रूम के सामने गुरुवार की सुबह मिनी ट्रक ने बाइक सवार दो कॉलेज छात्रों को अपनी चपेट में ले लिया। हादसे में एक छात्र की मौत हो गई जबकि साथी छात्र घायल हो गया। उसके पैर में फेरेक्टर

विख्यात लेखक व मोटोवैनल गुरु प्र. रमेश के. अरोडा, विख्यात विधि प्रतिभागियों का 'साक्षात्कार में सफलता के सूत्र' विषय पर मार्ग प्रशस्त किया जाएगा। इस दौरान जेएनवीयू जोधपुर कुलपति प्रोफेसर के. एल. श्रीवास्त्व, पूर्व संभागीय आयुक्त रतन लाहोटी, राजस्थान लोक सेवा आयोग के पूर्व सदस्य डॉ. एस. टाक व पुलिस उपायुक्त जोधपुर कमिश्नरी (पश्चिम) वंदितारा ढाणा उपस्थित रहेंगे। उद्घाटन सत्र के उपरंत दोपहर 2 बजे से सायं 8 बजे तक आयोजित विभिन्न सामूहिक सत्रों के दौरान

जे.डी.ए. ने जोनवार 147 पट्टे जारी किए

जोधपुर, (नि.सं.)। आयुक्त, जोधपुर विकास प्राधिकरण, जोधपुर डॉ. इन्द्रजीत यादव के निर्देशानुसार प्रशासन शहरों के संग अधिधान-2021 के अन्तर्गत प्राधिकरण में नियमित रूप से जोनवार विभिन्न खसरो के लिए शिविरों का आयोजन किया जा रहा है। गुरुवार को ग्राम डिगाड़ी, चौखा, चौपासनी बासनी चौखाना, कुड़ी भगतसानी एवं ग्राम भदवासिया के विभिन्न अनुमोदित खसरो हेतु जोनवार आयोजित शिविर में उपायुक्त पश्चिम नीरज मिश्र, पूर्व श्रवण सिंह, दक्षिण अनिल पूनिया, उत्तर चंचल वर्मा अपने अधीनस्थ अधिकारियों एवं कर्मचारियों के साथ मौजूद रहे।

जेडीए द्वारा गुरुवार को शिविर के दौरान प्राप्त आवेदनो का निस्तारण कर कुल 147 पट्टे जारी करते हुए विभिन्न कार्य सम्पादित किए गए। जेडीए द्वारा सोमवार दिनांक 23 मई, 2022 को जोन पश्चिम ग्राम बागा खसरा संख्या 787, 536, 537, 540, 548, 549 एवं ग्राम चौपासनी 119, 120 व बट्टे नम्बर, 124 व बट्टे नम्बर, 122, 123, 128, 129, 132, 147, 148, 309/149 से 313/149, जोन उत्तर ग्राम डिगाड़ी, जोधपुर, चैनपुर खसरा संख्या 124, 125, 166/2, 215, 120, 23/4, 23/11, 23/12, 25/9, 71/1 व इसके समस्त बट्टा नम्बर, 88, 89, 191, 194, 195 के लिए जेडीए कार्यालय तथा जोन दक्षिण ग्राम सांगरिया खसरा संख्या 2 व 3, 38, 39 व 39/1, 76 व 78, 104, 141/2, 141/4 व 152, 84, 06 व 6/5, 149 व 150/4, 65 मय बट्टा नं. 105, 82, 207, 211 व 211/1, 35 मय बट्टा नं. 41, 83, 117/1, 208, 126, 132, 80 व 81, 77/3, 12 व 13, 41/1, 67, 319/1, 6/1 व 11/1, 12, 102/1 व 102/2, 65, 68/1, 71 व 69, 50/1, 215, 59, 153, 187 व 189 हेतु राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय सांगरिया में शिविर आयोजित किया जाएगा। प्राधिकरण द्वारा प्राप्त जोधपुर विकास प्राधिकरण द्वारा जोनवार आयोजित शिविरों में आमजन के पट्टा, नाम हस्तोतरण, भवननिर्माण अनुमति, भूखण्डों के उप-विभाजन एवं पुनर्गठन, खांचा भूमि आवंटन, लीज राशि से संबंधित प्रकरण इत्यादि हेतु आवेदन किया जा सकता है।

संगम नगर में अतिक्रमण हटाए
डॉ. इन्द्रजीत यादव आयुक्त जोधपुर विकास प्राधिकरण के निर्देशानुसार अतिक्रमण निरोधक दस्ते द्वारा नियमित रूप से अवैध एवं अनाधिकृत निर्माणों, अवैध कॉलोनिगों, पार्किंग के इतर निर्मित बहुमंजिला इमारतों, सड़क मार्गाधिकार के अतिक्रमणों तथा विभिन्न अन्य अतिक्रमणों के विरुद्ध सख्त कार्यवाही की जा रही। प्राधिकरण दस्ते द्वारा गुरुवार को ग्राम बासनी प्रथम चरण में स्थित संगम नगर में सड़क भाग से अतिक्रमण हटाते हुए सड़क मार्गाधिकार को अतिक्रमण मुक्त करवाया गया। उपायुक्त दक्षिण अनिल पूनिया के आदेशानुसार प्रवर्तन अधिकारी दक्षिण अमरसिंह रतनू, प्रवर्तन अधिकारी उत्तर प्रवीण गहलोत, पटवारी अभिषेक माधुर सहित जेडीए दस्ते द्वारा ग्राम बासनी प्रथम चरण में संगम नगर स्थित पार्क का मौका निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान पार्क की दीवार के सहारे सड़क भाग में लगभग 10 ट्रेक्टर टोली मलबा मय पथर, कंकड़ व मिट्टी का ढेर लगाकर अनाधिकृत अतिक्रमण कर आवागमन अवरुद्ध किया हुआ पाया गया। दस्ते द्वारा मौके पर उक्त अनाधिकृत अतिक्रमण को जेसीबी की सहायता से हटाया जाकर सड़क मार्गाधिकार को आवागमन हेतु सुचारु किया गया। दस्ते द्वारा अप्राथमी को सख्त हिदायत दी गई कि भविष्य में सड़क मार्गाधिकार की भूमि पर किसी प्रकार का अनाधिकृत अतिक्रमण नहीं करें।

आपचारिक उद्घाटन सत्र आयोजित किया जायेगा, जिसमें उनके द्वारा प्रतिभागियों का 'साक्षात्कार में सफलता के सूत्र' विषय पर मार्ग प्रशस्त किया जाएगा। इस दौरान जेएनवीयू जोधपुर कुलपति प्रोफेसर के. एल. श्रीवास्त्व, पूर्व संभागीय आयुक्त रतन लाहोटी, राजस्थान लोक सेवा आयोग के पूर्व सदस्य डॉ. एस. टाक व पुलिस उपायुक्त जोधपुर कमिश्नरी (पश्चिम) वंदितारा ढाणा उपस्थित रहेंगे। उद्घाटन सत्र के उपरंत दोपहर 2 बजे से सायं 8 बजे तक आयोजित विभिन्न सामूहिक सत्रों के दौरान



जोधपुर में एस. एन. मेडिकल कॉलेज के नव नियुक्त प्रिंसिपल डॉक्टर दिलीप कच्छवाहा का श्रेखावाटी समाज संस्थान की ओर से माल्यार्पण कर सम्मान किया गया।

पार्ट टाइम कोच लगाएंगे

जालोर, (कास)। मुख्यलय के शाह पूंजाजी गेनाजी स्टेटियम जिला खेलकूद प्रशिक्षण केन्द्र में खिलाड़ियों को दैनिक प्रशिक्षण देने के लिए विभिन्न खेलों में अल्पकालिक खेल प्रशिक्षण लगाए जायेंगे। जिला खेल अधिकारी प्रेमसिंह भाटी ने बताया कि जिला खेलकूद प्रशिक्षण केन्द्र पर बैडमिन्टन, फुटबॉल, बॉक्सिंग, एथलेटिक्स, क्रिकेट, वॉलीबॉल, कबड्डी, वुशू जैसे विभिन्न खेल नियमित चल रहे हैं। इसके लिए राजस्थान राज्य क्रीड़ा परिषद सेवा देता फर्म के माध्यम से अल्पकालिक प्रशिक्षकों के निर्धारित योग्यता में कुछ शिथिलन देकर पुनः लगाने की प्रक्रिया प्रारम्भ की जायेगी।

अवसर	अवसर का बाजार	समय
के. 26,96,000/- (छोटीसे लाख छानव्ये)	दोपहर 12:00	
के. 2,70,000/- (दो लाख सत्तर हजार)	दोपहर 02:00	